Nekem a vers…

Nekem a vers először a költészet napját juttatja eszembe, ami nem is olyan rég volt. Ez április 11-én, József Attila születésnapján van.
 József Attila az egyik legfontosabb költőnk volt, aki a 20. században élt. Leghíresebb versei talán az Altató és a Mama, de sok más híres, komoly és elgondolkodtató verse is van. 
Ha versekről és kötészetről van szó, akkor meg kell említenünk Petőfi Sándor nevét is. Ő a 19. század egyik legnagyobb magyar költője, és nem csak Magyarországon, hanem Európában is híres a neve. Noha csak 26 évet élt, mégis az egyik legtermékenyebb költőnk. Nagyon sok híres és szép költemény származik tőle, például a Szeptember végén vagy a Nemzeti Dal. 
Szintén nagyon híres költőtársa Arany János, akivel - ugyancsak 2 évig tartó - de nagyon jó barátságot kötött. Arany János tollából származik például a Toldi vagy a Walesi bárdok. 
[bookmark: _GoBack]E szó hallatán, hogy vers sok minden más is eszünkbe juthat még, például a Nyugat című folyóirat, ami 1908-ban jelent meg először, és számos költő és író felemelkedését segítette: Kosztoányi Dezső, Móricz Zsigmond, Ady Endre és Juhász Gyula mind a Nyugat első nemzedékéhez tartoztak. 
Nekem körülbelül ezek jutottak eszembe a versről.
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